Please note that Choco Group means the worldwide Choco group of companies of which **Choco Communications GmbH** is the parent company with its legal seat in Wrangelstraße 100, 10997 Berlin, Germany. The Choco Group is composed of other companies owned, controlled, or under common ownership by Choco Communications GmbH, this also includes any subsidiaries.

The data provided by the data subjects during the registration and use of the Choco App will be passed on within the Choco Group for internal operational and administrative purposes, including joint customer support, as far as necessary for the performance of the services foreseen in the Choco's General Terms and Conditions applicable to the data subject. The entities part of the Choco Group are the following:

### **Choco Communications GmbH**

• Address: Wrangelstraße 100, 10997 Berlin, Germany.

### **Choco Communications DACH GmbH**

• Address: Wrangelstraße 100, 10997 Berlin, Germany.

#### **Choco Communication SAS**

• Address: 112 rue Réaumur, 75002 Paris, France.

#### Atlantic Food Waste Partners LLC

- Address: 314 W. Superior Street, Suite 300, Chicago, IL 60654, United States of America.
- <u>Safequards:</u> The transfer of your personal data to Atlantic Food Waste Partners LLC fullfills the mandatory requirements of Art.
  44 ff. GDPR. For more information about how your data is transfered, please refer to Art. 3 of the Privacy Policy for the Choco App.

# Choco Communications Espagna, S.L.

• Address: C/ Sardenya 229, sobreático, 08013 Barcelona, Spain.

# **Choco Communications UK Ltd.**

• Address: 6th Floor, One London Wall, London, United Kingdom.